

Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ



ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

Αιτήθηκε να έχει πρόσβαση στο Διαδίκτυο, κάτι που όμως δεν προβλέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας των φυλακών

από τον δρόμο. Έτσι, για να μπορέσουν οι τρεις βουλευτές να εκκλησιαστούν, θα πρέπει να γίνει μεταγωγή τους, κάτι που προς το παρόν δεν είναι εφικτό, όπως ανέφεραν αρμόδιες πηγές.

Θέλουν να βλέπουν κάθε μέρα τον αρχηγό

Βουλευτές της Χ.Α. έχουν υποβάλει αίτημα στη διεύθυνση των φυλακών να έχουν καθημερινή επαφή και επικοινωνία τουλάχιστον με τον Νίκο Μιχαολιάκου, ο οποίος παραμένει αρχηγός του κόμματός τους. Οι αρμόδιοι των φυλακών δεν έχουν ακόμη αποφανθεί επί του συγκεκριμένου αιτήματος, το οποίο και εξετάζουν πολύ προσεκτικά, καθώς είναι η πρώτη φορά που καλούνται να λύσουν ένα τέτοιο ζήτημα. Πάντως, μέχρι στιγμής τους προφυ-

λακισμένους βουλευτές της Χ.Α. έχει επισκεφθεί στη φυλακή -εκτός των συγγενικών τους προσώπων- ο βουλευτής του κόμματος **Μιχάλης Αρβανίτης**. Η επίσκεψή του έγινε υπό την ιδιότητα του δικηγόρου.

Η συγκεκριμένη πτέρυγα των φυλακών που φιλοξενεί τους βουλευτές της Χ.Α. επιτρέπει επί 24ώρου βάσεως. Μάλιστα, για τον λόγο αυτό αποσπαστήκαν στον Κορυδαλλό και δέκα ακόμη σωφρονιστικοί υπάλληλοι από άλλες φυλακές της χώρας.

Γεμίζουν οι φυλακές μετά την Τρίτη

Στον χώρο των φυλακών όπου φιλοξενούνται σήμερα οι τρεις βουλευτές της Χ.Α. βρίσκονται ακόμη και άλλα κελιά, εσχάτως και αυτά ανακαινισμένα, που παραμένουν προς

Ο Κασιδιάρης σε ρόλο αρχηγού

Αναβαθμισμένος ο ρόλος του Κουκούτση - Δεν εμπιστεύονται τη Ζαρούλια

Κοινοβουλευτικό βηματισμό αναζητά η ομάδα της Χρυσής Αυγής μετά τις δικαστικές εξελίξεις και την προφυλάκιση της ηγετικής της ομάδας.

Για την ώρα το κενό που έχει αφήσει ο γενικός γραμματέας του ναζιστικού μορφώματος δεν έχει καλυφθεί, με αποτέλεσμα οι πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει ο Ηλίας Κασιδιάρης να ερμηνεύονται από πολλούς ως άτυπη ανάληψη των αρχηγικών καθηκόντων. Η συγκεκριμένη εκτίμηση ενισχύεται και από δύο επιπλέον βασικούς λόγους.

Η Ελένη Ζαρούλια, την οποία θεωρούσαν «φυσική» διάδοχο του Νίκου Μιχαολιάκου λόγω συγγένειας και άρα εμπιστοσύνης όσο ο «αρχηγός» βρίσκεται στον Κορυδαλλό, αδυνατεί να αναλάβει κεντρικό κοινοβουλευτικό ρόλο. Όπως επίσης αδυνατεί και να αντεπεξέλθει στις απαιτητικές συνθήκες μιας «ζωής» κοινοβουλευτικής συζήτησης. Πρέπει μάλιστα να σημειωθεί ότι τα μέλη της Κ.Ο. της Χρυσής Αυγής δεν δείχνουν ιδιαίτερη εμπιστοσύνη στις ικανότητες της Ελένης Ζαρούλια την οποία θεωρούν «αρκετά νευρική αλλά όχι αποτελεσματική». Ένα επιπλέον στοιχείο που επιβεβαιώνει εκείνους που θεωρούν ότι ο Ηλίας Κασιδιάρης προκρίνεται ως ο «αντ' αυτού» είναι και η αίτηση που κατέθεσε στις φυλακές προκειμένου να μπορεί να βλέπει τακτικά τον αρχηγό του.

Πέραν αυτού, αναβαθμισμένο ρόλο έχει και ο **Δημήτρης Κουκούτσης**. Λόγω της συμμετοχής του στις Διασκέψεις των Προέδρων, αλλά και της εκπροσώπησης του κόμματος στην Ολομέλεια θα μπορούσε να πει κανείς ότι διαδέχεται τον φυσικό υπαρχηγό Χρήστο Παππά.

Χωρίς ουσιαστικό ρόλο έχει μείνει ο Μιχάλης Αρβανίτης, ενώ με ερωτηματικό παραμένει το τι θα αναλάβει ο «ευνοούμενος» του Νίκου Μιχαολιάκου, **Αρτέμιος Ματθαίουπουλος**.

το παρόν άδεια... Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με τα νέα επιβαρυντικά στοιχεία που ανακλύπουν συνεχώς για βουλευτές και μέλη της Χ.Α. στο πλαίσιο της ανάκρισης που διενεργούν οι κύριοι Σπύρος Γεωργουλιάς και Χρήστος Παπακόστας, σηματοδοτεί για κάποιους νέο γύρο συλλήψεων και προφυλακίσεων υπό το βάρος των νέων δεδομένων που δημιουργούνται στις έρευνες της Δικαιοσύνης. Υπενθυμίζεται ότι από τους ανακρίτες έχει ζητηθεί η άρση της ασυλίας για τους βουλευτές **Γιόργιο Γερμενή, Παναγιώτη Ηλιόπουλο, Στάθη Μπούκουρα**, αλλά και της συζύγου του Νίκου Μιχαολιάκου, **Ελένης Ζαρούλια**. Η άρση της ασυλίας ζητήθηκε προκειμένου να απαγγελθεί στους τρεις βουλευτές κατηγορία για ένταξη σε εγκληματική οργάνωση.



ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΠΑΦΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΕ ΤΟΝ ΝΙΚΟ ΜΙΧΑΟΛΙΑΚΟ